ThermTec Cyclops 325 Pro

Hersteller: ThermTec

Modell: Cyclops 325 Pro

Kaliber: Sonstige Zustand: Frei erhältliche Waffe

Beschreibung:

ThermTec Cyclops 325 Pro, NEU

Bestellen Sie gerne direkt im Onlineshop oder besuchen unser Jagdgeschäft in Bielefeld: https://www.naturwerk-shop.de/optik/waermebildgeraete/729/thermteccyclops-325-proDas neue ThermTec Cyclops 325 Pro beeindruckt mit seinem leistungsfähigen und dennoch sparsamen Sensor auch bei widrigen Bedingungen wie hoher Luftfeuchtigkeit, Regen oder Nebel. 384x288Pixel arbeiten in Kombination mit 12 µm äußerst zuverlässig und liefern ein klares, kontrastreiches Bild. Bereits minimale Temperaturunterschiede können mit dem Cyclops 325 Pro sichtbar gemacht werden.

Mittels künstlicher Intelligenz, basierend auf dem Deep Learning Algorithmus kann die geschätzte Entfernung zum erfassten Objekt automatisch im Display angezeigt werden. Ob Mensch oder Tier ist hierbei egal. Die 25 mm große Objektivlinse lässt sich außen manuell fokussieren.

Das 1.024x768 Pixel auflösende HD-OLED-Display liefert ein großes und klares Bild. Auch längere Beobachtungen gelingen so mühelos und komfortabel.

Technische Daten ☐- Durchmesser der Objektivlinse: 25 mm ☐- Bildfrequenz: 50 Hz ☐-Pixelgröße: 12 μm∏- NETD-Wert:

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller und verantwortliche Person: ThermTec Technology Co., Ltd. No. 181 Wuchang Avenue 311122 Hangzhou, Zhejiang, China info@thermeyetec.comVertreten in der EU durch: LIPPEJAGD Brinkmann GmbH Hansastr. 28, 59557 Lippstadt

E-Mail: info@lippejagd-brinkmann.de

1.090.00 EUR*



Anbieterinformationen

Naturwerk Jagd

Navanta GmbH

An der Walkenmühle 2 33607 Bielefeld Nordrhein-Westfalen

Telefon:

0521 - 93 44 69 72

E-Mail:

info@naturwerk-shop.de

Webseite:

www.naturwerk-shop.de